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Krajský úřad Libereckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

Rozdělovník

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE                             NAŠE ZNAČKA                 VYŘIZUJE/LINKA                        V  LIBERCI   DNE 
                              ORVZŽP 83/2009

KULK 11853/2009
Ing. Beneš/389 26. 2. 2009

ZÁVĚR   ZJIŠŤOVACÍHO   ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č.  100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů (dále zákon)

Identifikační údaje:

Název: „Přemístění parkoviště Johnson Controls Autobaterie s.r.o. Česká Lípa“

Kapacita a charakter  záměru: 
Záměrem je přemístění parkoviště ze stávající lokality vedle haly B přes ulici Dubická proti 
administrativní budově AB. 

Kapacita stávajícího parkoviště: 160 parkovacích stání
Kapacita po přemístění: 155 parkovacích stání
Plocha vlastního parkoviště: 3360 m2

Plocha navazujícího zpevněného příjezdu: 250 m2

Zařazení záměru dle zákona: 
Záměr naplňuje dikci bodu 10.6 „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o 
celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 
parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“ dle přílohy č. 1, kategorie II. zákona.

Umístění: kraj: Liberecký kraj 
                 obec:              Česká Lípa           
               kat. území:      Česká Lípa 

p.p.č.: 5150/1 (parkoviště), 5150/20 (přístupová komunikace)

                   
Zahájení:       2009

Ukončení:      2009

Oznamovatel:   Johnson Controls Autobaterie, spol. s r.o., Dubická 958, 470 90 Česká Lípa 

IČ:  467 094 10
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Dle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít 
významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu 
dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr:

„Přemístění parkoviště Johnson Controls Autobaterie s.r.o. Česká Lípa“ nemá významný vliv 
na životní prostředí a nebude posuzován podle citovaného zákona.

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství obdržel vyjádření 
k záměru od Městského úřadu Česká Lípa, odboru životního prostředí, České inspekce životního 
prostředí, OI Liberec a OI Ústí nad Labem, Krajské hygienické stanice Libereckého kraje, ÚP 
Česká Lípa a Společnosti pro trvale udržitelný život, Českolipské regionální pobočky. 

Česká inspekce životního prostředí OI Liberec (dále ČIŽP) požaduje předložit k územnímu řízení 
dendrologické hodnocení zájmové plochy s tím, že kácení je nutno omezit na minimální nutný
rozsah se snahou o zachování co největšího počtu hodnotnějších jedinců nebo skupin stromů. Dále 
upozorňuje na povinnost získat povolení orgánu ochrany přírody na kácení dřevin všech velikostí, 
resp. výřez křovin na jakékoliv ploše a doporučuje stanovit v následných správních řízeních 
náhradní výsadbu za pokácené dřeviny.

Společnost pro trvale udržitelný život, Českolipská regionální pobočka (dále STUŽ) upozorňuje na
nárůst zpevněných ploch o celkem 3610 m2 a z toho vyplývající zvýšení prašnosti v lokalitě a dále
na snížení rozsahu zelených ploch bez její kompenzace. Požaduje rovněž doplnění dokumentu 
včetně vyčíslení, jaké množství polétavého prachu a v něm obsažených škodlivin, plocha budoucího 
parkoviště zachycuje, včetně návrhu a realizace kompenzačních opatření.

Oznamovatel dodatečně předložil krajskému úřadu „Dendrologický průzkum – zhodnocení zeleně 
na parc.č. 5150/1, 5150/20, k.ú. Česká Lípa“ (leden 2009), včetně situace orientačního průzkumu 
zeleně a situace navrhovaného kácení a smýcení, „Dokumentaci pro územní rozhodnutí“ (leden 
2009), včetně popisu navazující sadové úpravy a to ve 3 celcích (výsadba liniové zeleně, vytvoření 
ochranné a doprovodné zeleně podél ulice Dubické a doplnění stávajících zachovaných skupin 
vzrostlé zeleně na pozemku druhově pestrou a barevnolistou skladbou domácích dřevin) a dále
„Návrh výsadeb na parc. č. 5150/1, k.ú. Česká Lípa“ (únor 2009), včetně situace navrhovaných 
výsadeb. Kompenzace a omezení vlivů na zeleň a přírodní charakteristiky území jsou rovněž 
nastíněny v dokumentu „oznámení“ (kapitola D.IV.6). Z hlediska ochrany ovzduší nedojde realizací
záměru ke zhoršení stávající imisní situace v dané lokalitě. Z výše uvedených dokumentů vyplývá, 
že dojde ke „zkulturnění“ této části průmyslové zóny a při realizaci navrhovaných sadových úprav a 
výsadby vysoké zeleně bude případný negativní vliv realizace záměru na životní prostředí 
z hlediska ochrany přírody a krajiny i ochrany ovzduší, dostatečně kompenzován.

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů 
záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že při respektování 
připomínek uplatněných dotčenými správními úřady a Společností pro trvale udržitelný život
v jednotlivých vyjádřeních a za předpokladu naplnění opatření uvedených v kapitole D.4 „Opatření
k prevenci, vyloučení, snížení popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí“
dokumentu oznámení, záměr nemá významný vliv na životní prostředí.
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Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení 
podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení 
a nelze se proti němu odvolat. Oznamovateli záměru zasíláme kopie doručených vyjádření.

Město Česká Lípa (jako dotčený územně samosprávný celek) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 písm. 
a) zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úřední desce. Doba zveřejnění je minimálně 15 
dnů. Zároveň Město Česká Lípa žádáme, aby nám zaslalo písemné potvrzení o vyvěšení této 
informace na úřední desce.  

Závěr zjišťovacího řízení je zveřejněn na úřední desce krajského úřadu. S dokumentem se lze 
dále seznámit na webových stránkách: http://www.kraj-lbc.cz/ nebo: http://eia.cenia.cz/eia/, kód 
záměru LBK 349.

                                                                                        Ing. Jaroslava Janečková
                                                                     vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství 

     v. z. RNDr. Jitka Šádková 

Příloha:
Kopie doručených vyjádření
Kapitola D.4 oznámení  

Rozdělovník ke spisu:  ORVZŽP 83/2009

Dotčené územní samosprávné celky:
1. Liberecký kraj - zde osobně
2.   Město Česká Lípa                               

Dotčené správní úřady:
1. Krajská hygienická stanice Libereckého kraje
2. Městský úřad Česká Lípa               
3. Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec         
4. Česká inspekce životního prostředí, OI Ústí nad Labem

Oznamovatel:
      1.   Johnson Controls Autobaterie, spol. s r.o., Česká Lípa + doručená vyjádření  

Na vědomí:
1. MŽP ČR, Praha                                                    
2. MŽP, odbor výkonu státní správy V, Liberec
3. PHDr. Miroslav Hudec, Česká Lípa 
4. Městský úřad Česká Lípa, stavební úřad    + doručená vyjádření, kapitola D.4 oznámení  


